

跟中国不一样,俄罗斯百姓过长假,国库亏得大 俄“黄金旬”损失 7000 亿

2004年12月底,俄罗斯议会修改了《劳动法》相关条款,确定每年1月1-5日为新年假期,加上相邻的周末和1月7日东正教圣诞节,就形成了长达10天(12月31日-1月9日)的新年假期。“黄金旬”让百姓有了充分的休息、聚会时间,同时也带来了节日支出巨大等负面影响,国家财政损失更是高达7000亿卢布。

“黄金旬”不赚反亏了

据俄罗斯媒体报道,当整个国家仍然沉浸在节日气氛中时,经济学家却开始计算“黄金旬”造成的损失。

FBK审计、咨询及法律服务公司战略分析部负责人伊戈尔·尼古拉耶夫评论说:“根据最保守的估计,国家损失将达6000亿-7000亿卢布,这相当于全国国民生产总值的2%。而且,还必须考虑到很多人节后需要慢慢‘收心’、把假日‘延长’到一周甚至10天。”



节日中的俄罗斯青年(资料图片)

百姓抱怨假日太长

俄媒体援引德国《镜报》报道说,10天长假并没有给居民带来欢乐,倒是让他们的心情变得越来越郁闷:“到底应该如何打发这些自由时间?”

原因其实很简单:白天太短,街头阴冷,莫斯科甚至没有下雪,想滑雪雪都不成。更令人郁闷的是,除了

企业、银行、学校、政府机关等不上班外,就连媒体也都“毫无顾忌地”放假休息。

不少人过了年就离婚

长假困扰俄罗斯人的还有开支和家庭矛盾问题。大量的新年礼物和“年夜饭”让很多家庭面临“财政危机”;而单位新年晚会常常伴随“办公室恋情”,围绕琐事引发的夫妻争吵也大大增加,结果不

少人过了年就闹离婚。

大多数俄罗斯人并非不愿意有更多时间休息,而是认为最好安排在五月份,因为那时正是春暖花开,可以走出城市,到乡村别墅种胡萝卜、栽土豆,总有些事情做。

专家认为年假方式最好

俄罗斯科学院经济研究所社会政策中心主任叶夫根尼·贡特马赫认为:“我们可以从另一个方面看这个问题。由于居民需要购买大量礼物和食品,新年到来前夕全国商品流通额增加50%、甚至翻倍。也就是说,12月底的国民生产总值大大增加。尽管1月份流通额会有所减少,但是两者之间总能达成平衡。”

贡特马赫同时表示,人们固然需要休息,但最好是带薪年假,这样既保证了大家的健康,同时又不至于工厂停产、机关关门,影响了国家政治和经济的正常运转。综合

希腊 10 名妇女勇闯“男人国” 根据法律这些女性最高可被判处一年监禁

据新华社电 希腊约10名妇女8日闯进了希腊阿索斯山的修道院管区。那一区域近千年以来一直禁止女性进入。闯入的一名女性9日说,她们这次行动为的是抗议修道院占她们的地产。

阿索斯山修道院管区位于希腊东北部一个半岛上,共有约20座东正教修道院,被视为东正教的精神圣地之一。阿索斯山修道院管区禁止女性进入的历史可以追溯到约1000年前。这一禁令迄今仍受到希腊法律保护。

里斯塔·阿玛纳蒂多-帕斯格里多是8日闯禁区的的女性之一。这名女议员对路透社记者说:约10名女性跳过了修道院管区边界的围墙,在里面待了约20分钟。”

警方证实了这一抗议行动,称有女性闯入了阿索斯山修道院管区。

引发这次抗议行动的根源是地产纠纷。阿索斯山修道院管区中的几座修道院称对邻近另一个半岛上一片地拥有产权,但当地一些居民对这种说法并不认可。阿玛纳蒂多-帕斯格里多说:那片土地



阿索斯山修道院管区

地不属于他们,我们打破禁止女性进入的禁令,目的是宣传我们夺回土地的主张。”

这些人的抗议行动可能招致麻烦,因为根据希腊法律,女性闯入阿索斯山修道院管区最高可被判处一年监禁。希腊检察人员已经开始调查此案。

阿索斯山修道院管区内没有电视、报纸,也没有收音机,里面的修士过着清修生活。那里是希腊的自治区域,像个国中之国,游客进入时需要出示护照,出来时需要经过类似海关检查的程序。就连里面用的时间、日历和现在社会用的都不一样。

这次闯入行为并不是第一次,过去几十年中也曾有女性游客或女考古学家化装成男子短暂进入过阿索斯山修道院管区。

贝·布托遇刺后又现自杀式爆炸 巴“人弹”炸死 20 名警察

巴基斯坦旁遮普省首府拉合尔高等法院前10日发生自杀式爆炸事件,包括20名警察在内,至少22人丧生。另有数十人受伤。

死伤严重

爆炸发生在拉合尔高等法院前。一名美联社摄影记者在爆炸现场看到一颗不完整的男性头颅。从这颗头颅可以看出,这名男子留齐肩长发,蓄有短须。他可能是自杀袭击者。

路透社报道说,20名警察与2名平民在爆炸中丧生,另有约60人受伤。拉合尔马约医院则称,爆炸导致25人死亡,至少62人受伤。

针对警察

这是一起自杀式爆炸袭击,“拉合尔警察局长马利

克·伊克巴尔说,这起袭击的目标显然是警察。

路透社援引当地警官的话说,自杀袭击者约25岁。他骑摩托车抵达高等法院,“他停车后向警察聚集的一侧走去,然后引爆身上炸弹。”

爆炸中腿部受伤的一名警官说:当时有六七十名警察在执勤,一名男子挤进我们的队伍,没过一会就发生剧烈爆炸。”

地点敏感

这是巴前总理贝·布托遇刺身亡以来,巴境内发生的最严重自杀袭击事件之一。

拉合尔是巴基斯坦精英阶层与军官家庭的聚居地。巴警方在拉合尔部署了强大警力。英国警方派往巴基斯坦的调查人员正在拉合尔协助调查贝·布托遇刺身亡事件。陈济朋 卜晓明(新华社供本报特稿)

澳大利亚年底也要开始告别塑料袋

澳大利亚环境、遗产和艺术部长彼得·加勒特10日宣布,澳大利亚的超级市场将分阶段停止使用塑料购物袋,这项计划将于2008年年底前开始实施。

用量巨大

加勒特当天告诉当地媒体记者,澳大利亚现有约40亿个塑料购物袋处于“流通”状态。这些塑料袋将被埋入地下,或出现在人们度假的海滩上,对生态环境构成危害。

我认为大多数澳大利亚人都想清除这些塑料袋,”加勒特说,绝对有必要采取措施限制塑料袋使用。”

加勒特说,澳大利亚每年消耗的塑料袋数量之大让人无法接受;相关措施将

于2008年起分阶段实施。

环境、遗产和艺术部网站公布了一份2002年完成的报告。报告显示,澳大利亚每年消耗约69亿个塑料购物袋。其中约53%的塑料购物袋来自超市,47%来自其他零售店。

措施不明

加勒特说,他将于4月同澳大利亚6个州和2个地区的领导人会晤,商谈超市逐步停用塑料购物袋事宜。但尚不清楚澳政府打算采取何种措施达到目标。

加勒特说,他本人不倾向对超市使用塑料购物袋征税,因为这相当于“惩罚”顾客。

澳环保组织“清洁澳大利亚”主席伊恩·凯尔曼支持超市停用塑料购物袋。

纽约办法

在澳大利亚政府为消灭白色污染的具体办法举棋不定时,美国城市纽约迈出了试探性的一步。纽约市议会9日通过一项法案,要求纽约大型超市配备塑料购物袋专用回收桶。

法案还要求这些超市在塑料购物袋上印上“请把这只袋子送回参与回收的超市”语句。此外,超市还必须向政府汇报所收集塑料袋数量和重量。纽约市议会议长克里斯蒂娜·奎恩说:纽约市民想为环境尽一份力。”

纽约是美国第三个限制使用塑料购物袋的城市。美联社报道,美国人每年丢弃大约1000亿个塑料袋。

卜晓明(新华社供本报特稿)

相关链接

世界各地各招

为限制超市使用塑料袋,世界各地招数各有不同。**加:用塑料袋者受重罚**

加拿大马尼托巴省利夫拉皮兹镇在北美率先出台法规,从去年4月开始禁止超市使用塑料购物袋,违者将被处以约1000加元罚款。

美:改用可降解塑料袋

美国加州旧金山去年3月通过禁止超市使用传统塑料袋的法令,但可使用可生物降解塑料袋。旧金山各药店今年也将停止使用塑料袋。

德:用购物袋先交费

德国大多数商店为顾客提供塑料、帆布和棉布3种购物袋,但顾客都要先付费。

"五星+",CR-V 荣获 C-NCAP 迄今为止最高分

1月7日,中国汽车技术研究中心召开了“2007年度第四批车型C-NCAP评价结果发布会”,共有六款车型的测试成绩和评价结果被公布。东风Honda新世代CR-V以总分50.6分的优秀成绩荣获“五星+”等级评定,并在40%偏置碰撞和侧面碰撞中获得两个16分(满分)的完美成绩,创造了C-NCAP迄今为止最高分,并成为C-NCAP迄今为止惟一超过五星评级的车型。

正面100%重叠刚性壁障50km/h碰撞试验中,

CR-V前安全气囊和侧安全气囊全部爆开,前挡风玻璃保持完好,四门开启正常,ABC柱均无形变。CR-V凭借Honda独有的G-CON安全碰撞技术,通过车体框架的复合配置,充分地分散和吸收来自前方的撞击力,不仅能在碰撞发生时提高自我保护,同时也减轻给对方车辆及行人的伤害。此项试验,CR-V获得接近满分的1555分成绩,最为有效地保护头部、颈部和腿部。

可变形移动壁障50km/h侧面碰撞试验,CR-V将侧安全气囊作为标准配置,有效保护了乘客的头部和胸部,所有挡风玻璃完好无损,驾驶舱保存完好,假人坐姿保持端正。CR-V又一次以完美的表现

护了乘坐者的颈部和胸部,前挡风玻璃无裂痕,四门开启自如,ABC柱均无形变。

此外,鉴于CR-V在驾驶员侧、前排乘客侧安全带提醒装置以及侧面安全气囊及气帘的安全设置,按照国际惯例,C-NCAP特别给予3分加分。

现获得满分16分,完好地保护了头部、胸部、腹部和盆骨。



"宝蓝e族":自由生活时尚主张

什么样的彩电能让你怦然心动并过目不忘?海尔“宝蓝”平板电视就具有这样的魅力,它摆脱了笨重呆板的传统形象,与现代家居完美融合,成为网络时代现代、自由生活的象征。

让时尚家居“锦上添花”

随着居住条件的改善,现代居室的每一个细节,都展现了主人的审美情趣和生活观念。对于这样的家庭来说,彩电的选择就更为讲究。

外观设计出色的彩电不但能够与家居环境融为一体,达到珠联璧合的效果。海尔“宝蓝”

平板电视就是这样的一件艺术品,她突破了平板电视传统印象中的黑、银两色外观,整机采用了珍珠黑主调外观,高贵大方,同时将体现格调品位的蓝色融入其中,并以优美的弧形衬托出了产品的优雅。

并且,海尔“宝蓝”的底座还可以左右15度旋转,有效地增加了电视的可视角度,使整机闪亮、灵动,看起来更像是一件融入家庭的艺术品。

元旦、春节是结婚的高峰期,海尔“宝蓝”凭借着时尚的外观成为新婚家庭节日购机的首选,从这里足可以看到“

宝蓝”的魅力。

成为现代时尚生活的象征

试想一下,当你忙碌了一天的工作回到家,希望与自己的家人一起欣赏网上下载的图片、歌曲、电影,一家人围在电脑前显然不合适的,这时海尔“宝蓝”平板电视就成为家庭中不可或缺的一分子。这一产品具有SUB接口,兼容各种数码设备,可以随时播放U盘、移动硬盘里的各种影像资料,很容易与家人在电视上一起赏美图、听音乐、看大片,其乐融融。

同时,为了满足人们随时看想看的电视节目的要求,海

尔“宝蓝”增加了录制功能,一方面可以将自己喜欢的电视节目实时或者预约到外接移动存储设备里,等到时间充裕了“打包”观看;另一方面还可以通过内置的快速闪存,即时存储电视节目,这样即使在精彩时刻突遇朋友来访也不会漏掉任何一个精彩镜头,真正做到“追回时间,重看精彩”。

随着海尔“宝蓝”的大规模上市,这一产品也有了“不少”粉丝”。目前,海尔“宝蓝”平板电视的销量已经达到100万台。

奥特朗 DSF418: 全球首款内置恒温即热式电热水器

2007年初,即热式电热水器行业巨头奥特朗在中国市场推出了恒温即热式电热水器DSF418,这标志着热水器技术开始进入恒温时代。

市场呼唤恒温热水器

全球热水器市场已经历了燃气式、储水式、太阳能、即热式电热水器等几个阶段,这几类热水器各有优点,但都存在一个共同的技术难题:热水器在使用过程中,随着水压的变化,水温忽冷忽热极不稳定。奥特朗通过对中国200多个城市3000多名消费者进行市场调查之后得出一个结论:大多数消费者希望热水器可以恒温出水,不再忽冷忽热。

顾客的潜在需求就是企业产品研发的动力,为此奥特朗特别组建了专业从事恒温技术研发的技术团队。

DSF418引领新恒温热水器时代

经过奥特朗数十名技术人员近三年的悉心研究,终于在2007年1月推出了恒温式即热电热水器DSF418。

干烧保护、超压保护、水流量过低保护、故障自检、记忆功能等多种功能,是真正的电子恒温技术,让沐浴更加安全舒适。DSF418外形简约精致,在设计上融合了更多时尚元素,充满典雅气质的黑身机身,行业内首创的全屏设计,银色与黑色的经典搭配,颠覆传统的水热水器设计理念。

据悉,奥特朗一直专注于即热式电热水器技术的研发,推出的迅腾专利发热技术引发了行业的“迅腾”旋风。根据相关权威机构公布的《2005-2007年中国城市热水器市场研究咨询报告》显示:2005年,奥特朗在快速电热水器市场占有率达到45.6%,高居行业榜首。相信随着DSF418的推出,奥特朗的市场份额会进一步扩大。

友情提示:2007年12月20日至2008年1月20日,奥特朗在全国启动了大规模买就送促销活动,详情请见各家卖场现场海报。诚招张家港、常熟、江阴区域一级代理商招商热线:020-22640888

咨询电话:南京 84680797 84622204 徐州 83712908 无锡 82711392 常州 85571999 镇江 84433619 扬州 87355911 昆山 88840001 南通 88109810 淮安 83492158 苏州 68264365 盐城 13092117785 泰州 86218868 连云港 85857706 安徽滁州 2127266 绍兴 88264226

